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Відповідно, достатньо висока їхня концентрація 
не є визначальною під час оцінювання ефективності 
роботи очисної установки, оскільки за чинним дого-
вором із ПП «Миронівкаводоканал» стічні води піс-
ля очищення на підприємстві передаються на стан-
цію очистки міських стічних вод, де разом із міськи-
ми стоками піддаються повторному очищенню, у то-
му числі біологічними методами з використанням 
активного мулу.

Таким чином, запропонований нами спосіб очи-
щення стічних вод ММПЗ «Легко» успішно пройшов 
напівпромислові випробування і був впроваджений  
на діючій установці очищення стічних вод підпри-
ємства.

ВИСНОВКИ
1. Упроваджена на підприємстві технологія 

фізико-хімічного очищення стічних вод методом коа-
гуляції / флокуляції показала себе достатньо ефек-
тивною при зв’язуванні в осад фосфат-іонів та зва-

жених жирів: спостерігається близька до 20 ступінь 
зменшення у водах жирової компоненти та прак-
тично повне виведення в осад фосфатів. Одночасно 
більш ніж учетверо підвищено ступінь очищення 
стоку від домішок завислих речовин.

2. Рекомендована за результатами лабораторних 
випробувань заміна аніонного флокулянту на каті-
онний показала свою ефективність: кратність змен-
шення показника хімічного споживання кисню під-
вищена з 3,2 до 7,5.

3. У стічних водах підприємства практично від-
сутні нітратні та нітритні домішки. Із цього мож-
на зробити висновок, що практично уся його кіль-
кість (показник «азот за К’єльдалєм») може бу-
ти віднесена до білкової компоненти, яка міс-
титься у стоках переважно у розчиненому ви-
ді і буде елімінована на подальшій стадії біологіч-
ного очищення з використанням активного мулу 
на станції очищення міських стічних вод в умовах 
ПП «Миронів каводоканал».
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Д еревина — один з найкоштовніших ресурсів 
у світі, і наразі збільшуються запити спожи-

вачів,  які хочуть дізнатися, постачають її з еколо-
гічно стійких джерел чи ні. Незабаром управляти  
відслідковуваністю деревини стане легко, оскільки 
розроблення стандарту ISO 38 001 «Ланцюги поста-
чань деревини та продукції з деревини. Вимоги» 
дісталось вирішальної стадії.

Нелегальна заготівка і вирубка лісу мають руй-
нівний вплив для нашої планети, порушуючи еколо-
гію, збільшуючи викиди парникових газів і пересе-
ляючи людей. У міру зростання обізнаності людей,  
зростає і потреба в надійних доказах, що продукцію 
отримано з екологічно стійких лісових господарств.

Проект стандарту ISO 38 001 з відслідковуванос-
ті продукції з деревини перебуває в першій фазі 

консультацій, коли у членів ISO, залучених до роз-
роблення, є чотири місяці для підготовки націо-
нальної позиції за проектом і коментарів.

Очолює розроблення проектний комітет 
ISO/PC 287 «Ланцюги постачань деревини та про-
дукції з деревини», секретаріат якого веде ABNT, 
член ISO від Бразилії, за підтримки DIN, члену ISO 
від Німеччини.

Д-р Жоржі Е.Р.Кажазейру, голова ISO/PC 287, 
сказав: «ISO 38001 не лише продемонструє, 
що сировина походить з області екологічно стій-
кого лісокористування, але й кінцевий продукт 
можна прослідкувати через різні стадії його ви-
робництва».

Вихід у світ нового стандарту заплановано 
у травні 2017 року. 

НОВИЙ СТАНДАРТ НА ВІДСЛІДКОВУВАНІСТЬ ДЕРЕВИНИ 
ЩОДО ЕКОЛОГІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ДЖЕРЕЛА
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